YcraHosute KOpOGKy B NOArOTOBNEHHbIV
nNpoem Ha roToBbli nosn.

YcTaHoBKa CKPbITON ABEPU

MoHTax B CTEeHY U3 TMncoKapToHa.

Kopo6Ky BblIABUHYTbL U3 Npoema Ha TONLWUHY OBLIMBKK.
BakpenuTe KOpobKy NeHomn u camopesamu.

MpoBepsTe pa3mepsbl ANs NONOTHA, T.K. MecTamn
Kopob6Ky Mornu aecopmmpoBaTh (NepeTaHyTh).
LivpuHa npoema = nonoTHo + 4-6 Mm

BbicoTta npoema = nonotHo + 2-3 MM + 3a30p A0 nona.

MoHTax B cTeHy u3 6eToHa

B MecTa npuMbiKaHUs runcokapToHa u
KOpOBKU HaHeCTu knen “xuakue reosgn”.
3akpenuTte nucTbl rMNcokapToHa

BOKPYr MpoemMa Kak Ha pUCyHKe.
Ypanute pacnopku.

BcraBebre ynnoTHUTenNb.

YctaHoBUTE NONOTHO

BakpenuTe 3aknagHoi yronok Ha npocunb
KOpo6Kku camope3amm C BHYTPEHHEN CTOPOHbI.
YcTtaHoBuTe KOPO6KY Ha roToBbIN NON B NPOEM
C HULWaMK nopg “3aknagHble”.

CTeHbl - NOAroTOBNEHbI K NOKpacke.

YcTaHoBUTL KOPO6 BPOBEHL CO CTEHOM rOTOBOM K NMOKpacke.
Bakpenute kOpobKy NeHoit 1 kneem “xuakve reosau”.
MpoBepbTe pa3mepsb! Ans NONOTHA, T.K. MecTamu

Kopobky mornu AecopMrpoBaThb (NEpeTsHyTh).

LivpuHa npoema = nonoTtHo + 4-6 mm

Beicota npoema = nonotHo + 2-3 Mm + 3a3op Ao nona.

3awTykaTypuTh, 3alinaknesartb 3a3opsbl.
Wcnonbayiite npocunb kopoba Kak ypoBeHb.
Yaanute pacnopku.

BcraBbTe ynnoTHUTENb.

YcTaHoBUTE NOMOTHO.

O6patHasi cTopoHa. Jluuesas CTopoHa.
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MpaBas Ha cebs JleBasi Ha cebsi



YcTaHOBKa CKpbITOU ABEPU

OTKpblBaHWeE B MPOEM AJsi CTEH U3 rMrcokapToHa 12,5Mm
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Mpoem A MonoTHo B CsetoBou npoem C
WwnpuHa L Bbicota H WvpuHa L B2 Bbicota H WnpuHa L Bbicota H
700 2060 600 580 2000 610 2010
800 2060 700 680 2000 710 2010
900 2060 800 780 2000 810 2010
1000 2060 900 880 2000 910 2010




